

Благодарственное письмо

Мы, родители воспитанников ГБДОУ №1 группы «Секрет», выражаем искреннюю благодарность и признательность нашим любимым воспитателям Егоровой Елене Васильевне и Коротун Юлии Валентиновне.

Хотим отметить их высокий профессионализм, чуткое отношение к детям, заботу, внимание, неравнодушное отношение. К каждому ребенку и к каждой семье воспитатели ищут индивидуальный подход в зависимости от характера, способностей ребенка. При этом стараются объединить всех детей общими играми, занятиями, учат их понимать и уважать друг друга. Поэтому и детям в группе легко, радостно, интересно проводить свои будни.

Благодаря Елене Васильевне и Юлии Валентиновне занятия в группе доставляют детям огромное удовольствие и приносят свою пользу! Увлекательные по своей форме и содержанию занятия по развитию речи, игровой математике, рисованию в различных техниках дают свои плоды! Неоднократно в группе проводились открытые занятия, которые могли посетить и родители. Занятия всегда проходят очень интересно, в доброжелательной атмосфере. Дети делятся с полученными на занятиях знаниями и информацией дома с родителями, увлеченно пересказывают увиденное и прочитанное в детском саду. И то качество полученных знаний очень радует нас, родителей. Наши дети – будущие первоклассники, благодаря таким

занятиям получают превосходную подготовку к школе!

Отдельно хочется отметить занятия по Петербурговедению, которые проводит в группе Елена Васильевна. Это превосходные, великолепные по своему наполнению и абсолютно адаптированные для детей дошкольного возраста занятия по истории Санкт-Петербурга, которые позволяют детям ближе знакомиться с этим великим городом, узнавать о его бесчисленных достопримечательностях, интересных исторических фактах, учат любить и уважать свой родной город, его героев, жителей и гостей. Каждая пройденная тема на занятиях непременно подкрепляется экскурсией в тот или иной исторический музей, которую организуют воспитатели в выходной день. Экскурсии приносят детям огромное удовольствие и пользу! Порой, некоторые факты и знания, полученные детьми на таких экскурсиях, и для нас, родителей, становятся открытием! За те три года, которые дети провели в группе «Секрет», Еленой Васильевной и Юлией Валентиновной было организовано очень много экскурсий:

- Музейный комплекс «Вселенная воды»;
- обзорная экскурсия по стрелке Васильевского острова;
- Петропавловская крепость и Петропавловский собор;
- обзорная экскурсия по Невскому проспекту;
- Государственный Эрмитаж;
- Ботанический сад Петра Великого;
- Государственный Русский музей;
- ледокол «Красин»;
- Памятный зал-музей на площади Победы;
- обзорная экскурсия по памятникам Петру Первому;
- Мемориальный музей обороны и блокады Ленинграда.

Ежегодно в самые памятные для нашего города даты – 27 января, в день снятия блокады Ленинграда, и 9 мая, в День Победы, - в группу приглашаются ветераны ВОВ и блокадники. Знакомство с героями для детей имеет огромное значение в плане патриотического воспитания.

Невозможно оставить без внимания занятия Юлии Валентиновны. Она проводит превосходные уроки рисования, где дети знакомятся с живописью, с различными техниками рисования, нанесения красок. Для детей это великолепная цветотерапия и возможность для творческого самовыражения! Несколько ее воспитанников (Кудайметова Камилла, Петелин Кирилл, Ладода Света) неоднократно занимали первые места в районных творческих конкурсах. Также

благодаря Юлии Валентиновне и ее урокам игровой математики дети полюбили эту непростую науку, научились считать и выполнять задачи в несколько действий. Занятия способствуют развитию логики и математических способностей детей, что несомненно пригодится им в дальнейшей учебе в школе.

Также выражаем огромную благодарность помощнику воспитателя Дрючиной Надежде Васильевне. Порядок, чистота, соблюдение гигиенических норм в группе – все это дело ее рук. Благодаря Надежде Васильевне наши дети всегда находятся в комфортных бытовых условиях с соблюдением режима дня. Никогда она не откажет в помощи ребенку, если тот в ней нуждается. Благодаря Надежде Васильевне наши дети научились уважать чужой труд, помогать в быту, приходить друг другу на взаимовыручку.

В детском саду регулярно проводятся праздники, на которых Елена Васильевна и Юлия Валентиновна выступают и в роли актеров, и в роли ведущих. Все эти роли получаются у них так же великолепно, как и роль воспитателей. Здесь еще хочется отметить нашего музыкального педагога, Ухову Людмилу Николаевну. Благодаря ей, праздники проходят на высоком уровне – все очень ярко, красочно, продуманно. Каждый ребенок задействован в сценарии, каждому выделена своя роль. У детей развивается желание петь, танцевать, выступать на сцене. Таким дружным коллективом наши педагоги отвечают и за сценарий праздников, и за оформление, и за все нюансы. Благодаря этому любой праздник получается очень душевным, трогательным и неповторимым. Поэтому и дети, и родители всегда с нетерпением ждут очередного праздника.

Отдельную благодарность выражаем заведующей детским садом Коданевой Ольге Германовне и методисту Веревкиной Нине Львовне. Они полностью в курсе всех событий детского сада, знают каждого ребенка и всегда открыты для разговора. В детском саду все прекрасно организовано – от общих бытовых и медицинских вопросов до творческих и образовательных. Благодаря их усилиям в детском саду создана особая атмосфера уюта и гармонии, что позволяет детям чувствовать себя окруженными заботой и вниманием.

Очень хочется отметить труд Донцовой Ольги Павловны – старшей медсестры детского сада. Ее высокий профессионализм, ответственность, чуткое и доброжелательное отношение к детям заслуживают высоких похвал.

Мы выражаем искреннюю благодарность за созидательный труд по воспитанию подрастающего поколения нашим воспитателям и всему персоналу ГБДОУ №1, чьи усилия, направленные на развитие интеллектуальных и творческих способностей детей дают положительные результаты, ежедневно подмечаемые родителями.

В связи с вышеизложенным, просим отметить высочайший профессионализм и самоотдачу наших воспитателей Егоровой Елены Васильевны, Коротун Юлии Валентиновны, помощника воспитателя Дрючиной Надежды Васильевны и администрации ГБДОУ №1 и объявить им официальную благодарность и, по возможности, наградить материально.

С уважением,
родители воспитанников гр. «Секрет».

19.02.2016